
to v Ljubljani. K tej fronti so ali tudi nekateri 
»dobrovoljcl«, kot Kocbek In dr. Gosar. Fronta 
Je ravno toliko pridobila, kakor smo ml izgu
bili, namreč — nič! 

Najkrajša pot Rusi pravijo, da hočejo svet 
preobrniti, da bi s« drugače sukal. Ker se Jim a 
revolucijami nI posrečilo, so pa sklenili osvojiti 
severni tečaj, kjer zemeljska aksa ven gleda. 
Sedaj Jo mislijo pa po svoje namazati In tam 
tako zasukati, da bi se nazaj vrtela. No, bom 
videl, če bo kaj Iz tega, bom pa povedal. 

Peter Rešefar rešetari. 
Krematorij za JNS. V Laškem stoji že nekaj 

let pivovarna, ki pa ne vari piva, pač pa samo 
stoji. Ker pa se mora taka znamenita stavba 
vendarle za kaj uporabiti, so njeni lastniki skle

nili, da jo bodo uporabili za krematorij za JNS. 
Da se vse uporabi, kar Je pri pivovarni, bodo 
pa pepel kar v faselne spravili. 

Društvo za zaščito JNS. Imamo razna društva 
za zaščito vseh tistih, ki ao zaščite potrebni. 
Ker se JNS vedno pritožuje, koliko sedaj trpi, 
bi bilo vendarle dobro, če bi se ustanovilo dru

štvo za zaščito JNS. :Ce to društvo drugega 
dela ne bo imelo, saj se JNSarjem še nikoli ni 
tako dobro godilo kot sedaj, ko svobodno celo 
proti vršilcem najvišje, oblasti izdajajo letake, 
bo morda vsaj to moglo ugotoviti, da je treba 
le narod zaščititi pred JNS. 

Narodna odbrana v Studencih in na Pobrežju 
je pri Mariborski koči na Pohorju priredila sta

rokatoliško službo božjo. Kolikor vem, ni v teh 
organizacijah starokatolikov, niti novokatolikov, 
tam so sami taki katoliki, ki so pozabili, da so 
katoliki. Urednik »Pohoda« je na seji Narodne 
odbrane v Mariboru omenil, da je glavna nalo

ga Narodne odbrane delati proti konkordatu, tu

kajšnje organizacije pa smatrajo kot potrebno, 
da prirejajo v popolnoma katoliških krajih sta

rokatoliško slavnost. Vi morda vsega tega niste 
opazili, toda treba je, da vam vsaj jaz to po

vem. S tem se je Narodna odbrana v naših kra

jih popolnoma izkoreninila in se bo v svojem 
času tudi posušila. 

Ali bo kaj aH nič? Mnogi že komaj čakajo, 
da bo vojna na Daljnem vzhodu. Pa je kar noče 
biti! Neprijetno je mnogim tako dolgo čakati 
na — dober posel! 

Španska vojska na Slovenskem. Mnogim le 
ne da miru španska vojna. Ker te korajže ni

majo, da bi šli tja na fronto, so napravili fron


